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UNIKRIT ADHESIVE FASAD 

Швидкотвердіюча контактна суміш «spritz» «slurry» для створення 
контактного шару на горизонтальних та вертикальних поверхнях 

залізобетонних конструкцій, стяжок, бетонних підлог ,контактного шару 
в системі «плитка на плитку» для зовнішніх та внутрішніх робіт, систем 

«вологе по вологому» 

 Властивості  
 Підвищує шорсткість поверхні  
 Поліпшує адгезію покриттів до основи  
 Підходить до систем «wet to wet» вологе по вологому  
 Для виконання робіт механізованим способом або вручну  
 Для зовнішніх та внутрішніх робіт  
 Стійка до впливу солей 
 Затверділий розчин має високі властивості вологостійкості, морозостійкості та 
паропроникності  
  

 
 
 

Кількість води для приготування розчинової суміші на 
25 кг сухої суміш  л 4,25 – 4,75  

Максимальний розмір часточок  мм 0,7 

Температура виконнання робіт °С +5 до +25  

Придатність готового розчину хв 25-40 

Витрата  кг/м²  1-2 

Час перемішування сіміші хв  3 

Зчеплення з основою 28 діб  МПа 2  

Міцність на стиск 28 діб МПа 25 

Насипна щільність кг/дм³ 1,6 

Фасування кг 25 

Склад: високоякісний цемент ПЦ І-500, фракціоновані заповнювачі, модифікуючі добавки. 

Підготовка поверхні 

 (згідно з ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013, ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016):  підготовлена для опорядження 
поверхня повинна бути очищеною від пилу, бруду, мастил і будь-яких речовин, що знижують 
адгезію поверхню бетону або стяжки щільно зволожити до рівномірного насиченого шару. 
Поверхня повинна бути  насиченою водою, але без надлишків. 

 Приготування розчинової суміші. 

 У чисту робочу ємність налити воду з розрахунку 4,25 – 4,75 л на 1 мішок UNIKRIT ADHESIVE 
(0,170,19 л на 1 кг сухої суміші), поступово додати суху суміш і перемішати низькообертовим 
міксером до отримання однорідної, пастоподібної маси без грудок. Витримати розчинову суміш 
приблизно 2 – 3 хвилини, потім знову перемішати.   

Виконання робіт. 
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 Розчин нанести на поверхню за допомогою жорсткої щітки або, за необхідності, пневматичним 
розпилювачем. Для створення адгезійного шару на металевих та мінеральних поверхнях, 
контактну суміш наносити в один шар. Подальшу обробку поверхні ремонтними сумішами 
виконувати одразу після нанесення UNIKRIT ADHESIVE унеможливуючи його висихання або не 
раніше, ніж через 24 години. Після закінчення або зупинки робіт інструмент ретельно вимити.  Всі 
роботи рекомендовано виконувати при температурі поверхні і повітря від +5 °С до +30 °С . 
Запобігати швидкому висиханню (уникати протягів, попадання сонячних променів, дії 
нагрівальних приладів), при необхідності – зволожувати. Колір суміші може відрізнятися в 
залежності від партії виробництва, що не впливає на технічні характеристики та властивості 
матеріалу. 

Правила безпеки 

Під час роботи захищати органи дихання. Запобігати контакту зі шкірою.У разі потрапляння суміші 
в очі – промити чистою водою та, при необхідності, звернутися до лікаря . 

Зберігання 

 В непошкодженій упаковці, на піддонах, в сухому приміщенні за температури не вище +40 °С та 
вологості не вище 75%. Строк придатності сухої суміші – 6 місяців з дати виготовлення, зазначеної 
на упаковці. Після закінчення строку придатності сухої суміші, рекомендується передати її для 
утилізації як будівельні відходи.   

 


